

ERRATA

Dans l'article «Fluctuations thermodynamiques du pendule en équilibre thermique avec un thermostat» paru dans le B.U.P. n° 729 de décembre 1990, page 1411, il faut effectuer les corrections suivantes :

- **p. 1411, § 3, 1^{re} ligne** : remplacer «quand ϵ » par «quand β » ;
- **p. 1411, § 4, § 6, § 8 et § 10** : remplacer « $Z(\epsilon)$ » par « $z(\epsilon)$ » ;
- **p. 1418, avant-dernière ligne** : rajouter « » après «L'énergie».

Dans l'article de la page 1347 du même numéro, il s'agit bien entendu de l'article *amino* 2-éthanoïque.

A la fin de l'article **Réception des images météosat.** (p. 67)
Le prix du logiciel Titus est de 800 F. TTC (au lieu de 8 000 F. indiqué par erreur).